

# Арзамасская ПРАВДА

Орган Арзамасского райкома ВКП(б), районного и городского Совета депутатов трудящихся

АДРЕС: АРЗАМАС,  
Горьковской области,  
Гражданская площадь.  
Дом печати.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора—2-24,  
общий—21, типографии—74.



## ПЕРЕДОВИКОВ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — догоняй лучших и добейся общего под'ема.

И. СТАЛИН.

По представлению дирекции и парторганизации совхоза „Культура“ заносятся на **ДОСКУ ПОЧЕТА**

трактористы — **И. И. Ющенко**, засевавший на тракторе СТЗ 28 гектаров при норме 16,5 гектара, **И. А. Александров**, засевавший на таком же тракторе до 30 гектаров.

## Приступили к взмету паров

Хорошие образцы работы на весеннем севе в Абрамовском сельском совете показали члены Забелинского колхоза. Этот колхоз успешно закончил сев зерновых, а 28 мая завершил посадку картофеля.

Сейчас колхоз производит взмет паров, поднято их 15 гектаров. Поднимают пары и в Веригинском колхозе. Здесь вспашка пара произведена на площади 50 гектаров.

Н. Афанасьев.

## Стенгазета в тракторной бригаде

В тракторной бригаде № 11 редактором стенной газеты „Тракторист“ избрали комсомолку М. Баринову. Она активно взялась за порученное дело. Стенгазета мобилизует трактористов на успешное выполнение тракторных работ, показывает передовиков социалистического соревнования. Газета писала о работе тракториста Баланова, которому за хорошее содержание трактора и перевыполнение норм вручен переходящий красный флажок бригады.

Стенгазета пишет и о недостатках. Резкой критике были подвергнуты трактористы тт. Малов, Кузнецов, Шишкин. Они плохо ухаживали за машинами и допускали перерасход горючего. Эта критика помогла. Сейчас машины содержатся в чистоте. Трактористы Малов, Шишкин стали работать лучше.

К участию в стенгазете редколлегия привлекла трактористов. Почти все члены бригады пишут в газету.

И. Жевакин.

## Быстрее закончить сев

Плохо выполняют план весеннего сева колхозы Шатовского сельсовета. Ямищинский и Хохловский колхозы до сих пор не приступили к посадке картофеля. Ямищинский колхоз не обеспечен еще семенами картофеля. Сильно отстают с посадкой картофеля Шатовский, Ездаковский, Тамаевский колхозы.

Шатовский колхоз, например, на 30 мая посадил картофеля только 12 гектаров из плана 65.

Исполкому сельского совета необходимо помочь колхозам лучше организовать работу, чтобы быстрее завершить сев всех культур.

С. Мельников.

## Медлят с посадкой картофеля

Медленно идет посадка картофеля в Скорятинском колхозе. Посадку картофеля производит только одна бригада тов. Калашникова, а остальные еще не приступили.

По договору с колхозом

А. Казаков.

## Выполняют 6½ норм

На строительстве автогужевой дороги высоких показателей в работе достигли колхозники Кузьмин-Усадского колхоза Е. А. Савин и В. Я. Зимин. Работая вместе, они 25 мая — в день массового выхода на трассу — выполнили на земляных работах по три нормы, 26 мая ими задание выполнено на 400 процентов, 27 мая — на 450, 28 мая — на 550, 29 мая — на 650.

Они взяли обязательство 30 мая выполнить норму на 800 процентов. До 12 часов дня эти товарищи выполнили земляные работы в объеме 28 кубометров при норме 3 кубометра на человека.

И. Д. Савин.

## Печать для строителей дороги

Правление Больше-Тумановского колхоза „Животновод“ выписало для бригады строителей народной магистрали газеты: „Правда“, „Известия“, „Горьковская коммуна“, „Ленинская смена“, „Арзамасская правда“, журнал „Партийное строительство“ и другие.

В. Летов.

## Нельзя забывать о качестве

Задача строителей народной магистрали — быстрее выполнить работы на трассе, выше поднять производительность труда. Но в то же время нельзя забывать о качестве работы, нужно сочетать количество с качеством.

К сожалению, на некоторых участках допускается брак. На участке Семеновского колхоза, например, при возведении насыпи плохо трамбуют грунт. Эти недостатки есть также на участках Больше-Тумановского и других колхозов.

Не проявили заботы о качестве и некоторые городские организации, участвовавшие в массовых работах на трассе. На участке, где работал коллектив райздрави, неправильно открыты резервы — просто выкопаны ямы, на участке, где работал коллектив райфинотдела, неправильно сделаны откосы.

Эти недостатки нужно учесть и впредь их не допускать. Необходимо решительно бороться за высокое качество работы на трассе народной магистрали. Аппарат дорожно-строительного участка обязан усилить контроль за соблюдением технических правил строительства.

## На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Во всех павильонах, на опытных участках, в аудиториях ежедневно происходят встречи передовиков сельского хозяйства. 29 мая в павильоне Украинской ССР участник выставки зоотехник А. Ф. Гусев подробно рассказал о достижениях совхоза имени Октябрьской революции. Удой молока от каждой коровы составляет 4040 литров в год, а отдельные коровы дают свыше 8.000 литров.

В заправочной части выставки тысячи посетителей осматривают экспонаты в павильоне „Птицеводство“.

Особый интерес привлекают утки породы хаки-кемпбел, доставленные из Кучинского птицерассадника, и белоснежные пекинские утки Загорского птицеводческого хозяйства. В новом инкубаторе системы Б. К. Горещкого ежедневно выводится по несколько тысяч племенных цыплят.

Самолеты из Сталинабада и Баку доставили фрукты и овощи урожая этого года. В павильоне Азербайджанской ССР выставлено около тысячи живых роз, полученных из колхозов республики.

(ТАСС).

## По Советской стране

В Казахстане начался сезон брынзоварения. В этом году в республике брынзу производят свыше 3.000 заводов. В течение лета они выработают 27.000 центнеров продукции — почти в пять раз больше, чем в прошлом году.

\* \* \*

На чайных плантациях Грузии, Азербайджана и Краснодарского края в разгаре уборка богатого урожая. К 25 мая уже собрано 10.435 тонн чайного листа, что составляет 17,9 процента годового плана.

\* \* \*

В Литовской ССР расширяется местная промышленность. Количество рабочих на предприятиях текстильной промышленности возросло с 7.600 до 11.600 человек. В первом квартале выпущено продукции на 3,5

миллиона рублей больше, чем предусмотрено планом.

\* \* \*

Начались работы по обводнению талинских пастбищ — самого крупного в Армянской ССР зимнего пастбищного массива. Прокладываемый Талинский канал обводнит всю территорию пастбищ — 70.000 гектаров. Предстоит выполнить большой объем работ, прорубить в горах тоннель, построить водохранилище и другие.

\* \* \*

В Ямало-Ненецком национальном округе, Архангельской области, сейчас насчитывается 28 колхозов, которые до последнего времени кочевали. У тундры отвоено 142 гектара пашни. В нынешнем году предполагается осушить, распашать и удобрить участок в 185 гектаров.

(ТАСС).

## Научные наблюдения на аэростатах

29 мая в Москве было получено сообщение о посадке трех аэростатов, стартовавших 28 мая в научный полет с одного из подмосковных аэродромов. Командир аэростата „СССР ВР-63“ тов. Голышев телеграфировал, что он произвел посадку в районе рабочего поселка Лаптево, Тульской области. Все на-

учные наблюдения выполнены полностью.

В Лаптевском районе опустился и воздушный шар „СССР ВР-57“, летавший под управлением молодой воздухоплавательницы Надежды Большаковой.

Третий аэростат „СССР ВР-73“ совершил посадку в районе Землянка, Воронежской области. (ТАСС).

## Нет охраны трактора

Правление Веригинского колхоза не выполняет взятые по договору с МТС обязательства. Оно до сих пор не выделило сторожа для охраны трактора и имущества МТС. Председатель колхоза тов. Афанасьев за-

являет: „И без охраны дело обойдется“.

Исполкому Абрамовского сельсовета надо воздействовать на руководителей Веригинского колхоза и заставить их обеспечить охрану машины на полях.

Горшков. □

